

莫德里奇叹皇马进球难：

# 没人能代替 C 罗

新华社马德里3月4日电 四天内在伯纳乌遭遇巴塞罗那“双杀”，本赛季表现起伏不定的皇家马德里再度跌入谷底。4日，在欧冠对阿贾克斯的赛前发布会上，皇马中场大将莫德里奇承认，球队眼下最大的问题在于缺少一名克·罗纳尔多(C罗)一样的“终结者”。

皇马近日来连续在“国家德比”中失利，先是国王杯半决赛次回合0:3不敌巴塞罗那，无缘决赛，此后又在联赛中主场0:1负于巴萨。两场重要比赛皇马均未能进球，这让人不禁怀念起过去几个赛季为球队不断攻城拔寨的C罗。莫德里奇也有同感，他说：“很明显，球队现在缺少一个克里斯蒂亚诺(C罗)。寻找一名能代替他的人几乎不可能。俱乐部尝试让其他前场球员来共同填补他留下的空缺，但这并不容易做到。克里斯蒂亚诺一赛季打进50球，你找不到谁还能进这么多球。”

莫德里奇坦言，进球难已成为皇马眼下面临的最大问题。“我们需要有人站出来，不说进50个球，但至少达到我

们所需要的进球数，比如两到三个球员每人进15~20个球或者10个球。但现在我们没能做到这一点……比如国王杯对巴萨的比赛，我们创造了很多机会，但巴萨这样高水平的对手会让你因错失机会而受到惩罚。”

莫德里奇同时表示，缅怀过去不如继续前进：“克里斯蒂亚诺已经不在这里，我们不能在未来十年中仍一直抱怨他的缺席。俱乐部选择给予其他球员以信任，如贝尔、阿森西奥、本泽马。我们还买来了马里亚诺，还有维尼修斯，以他现在的年龄，他的表现非常不错。但有时事情并不能如我们所愿。而我们的唯一出路就是努力工作，共同走出困境。”

皇马将于5日晚在欧冠八分之一决赛次回合迎来阿贾克斯的挑战。首回合“银河战舰”客场2:1取胜。在国王杯遭淘汰、联赛又被巴萨甩开12分的情况下，欧冠或已成皇马本赛季最后的“遮羞布”。



资料图：C罗



## NBA 常规赛：湖人不敌快船

当地时间3月4日，湖人队球员詹姆斯在比赛中观看记分牌。  
当日，在2018~2019赛季NBA常规赛中，洛杉矶湖人队主场以105:113不敌洛杉矶快船队。

新华社记者 李颖 摄

## 2022年杭州亚运会 允许大洋洲运动员参赛

新华社曼谷3月4日电 亚奥理事会在3日于曼谷召开的大会上确认，来自大洋洲国家的运动员将有资格参加2022年杭州亚运会的一些团体项目比赛。

对大洋洲运动员的邀请仅限于通过亚运会能够获得2024年巴黎奥运会参赛资格的比赛项目，包括排球、沙滩排球、篮球、足球和击剑。

澳大利亚奥委会主席约翰·科茨4日说，数十年来他一直争取让澳大利亚及其他大洋洲国家进入亚运会，“澳大利亚非常珍惜这次机会，我们的大洋洲

邻国也一定很愿意加入”。

“由于参赛人数的限制，我们可能不得不淘汰一部分运动员，做些取舍，但最关键的是，我们确保了2022年杭州亚运会的参赛资格。”科茨说，“虽然过程艰难，但我们的努力没有白费，这（加入亚运会）终将使大洋洲的运动员受益。”

此前，澳大利亚运动员参加过在日本大阪举行的第三届东亚运动会，但没有资格获得奖牌。大洋洲运动员也曾被邀请参加亚洲冬季运动会和亚洲室内暨武术运动会。

## 北欧两项世锦赛兴奋剂丑闻发酵 国际奥委会要求严惩违规者

新华社柏林3月4日电 北欧两项世锦赛日前爆出兴奋剂丑闻，国际奥委会表示对这起事件感到“沮丧”和“失望”。一位国际奥委会发言人对德新社表示：“我们希望违规者立刻受到法律的严惩，同时这一事件能对所有人起到警示作用。”

在2019年北欧两项世锦赛期间，有7人因涉嫌兴奋剂问题被当地警方拘留，其中有5名是运动员。

德国和奥地利的检方相继对该事件展开调查。在德国，一名体育医生和他的同伴因涉嫌提供血液兴奋剂被逮

捕，德国检方相信，凭借突击搜查中缴获的大量血袋和电脑，他们可以顺藤摸瓜找到更多线索。

目前，丑闻已蔓延到滑雪以外的领域，奥地利自行车选手格奥尔格·普瑞德勒成为最新一位承认使用血液兴奋剂的运动员，他于4日披露自己与涉事医生有所来往。

与此同时，爱沙尼亚总统卡柳莱德剥夺了对卷入兴奋剂丑闻的越野滑雪教练阿勒韦的两枚国家奖章。后者承认曾帮助被捕的运动员卡雷尔·塔姆贾尔夫与涉事医生取得联系。